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Inzake Wandelclub 

Hic sedemus ad Ambulandum 

 
 
 

Notulen der tweederde Wartaalveragedring, tevens 

Inhaalveragedring der Tweede, Wandelseizoen 2016, op de lokasie 

van het Hoofdkantoor der Inzake Wandelclub, gevestigd aan de OZ 

Voorburgwal te Amsterdam 

 

Genotuleerd is, 

 

1) dat de Welkomstwoorden, zoals gebruikelijk uit worden 

gesproken spreken door de VE, ditmaal niet gelardeerd met 

nieuwjaarswensen of wat dies meer zij, waarbij aandacht 

wordt besteed aan het feit dat het zo fijn is dat iedereen er 

is, en  nog een enkel woord en grap wordt besteed aan het 

verscheiden van Kleine Jan; 

 

2) Dat de stand der zaken betreffende de benen van de 

voltallige Inzake Wandelclub en hoe zit het met de diverse 

draadjes direct door wordt getild naar punt vijf (5) van deze 

veragedring, of toch niet,  

althans dat  

- Wilfred vermeld dat ja, eh, Edinburg bezocht is met de 

Oudste, dat er een berg is, een Royal Mile, sneeuw, koorts, 

en hoge prijzen, maar dat het allemaal niet aan het draadje 

lag; 

- Het met Aernoet lekker gaat, hard lopen, niet met het 

verstand op nul, want dan kom je niet meer thuis. Dat 

Wilfred dat kan beamen, want hij had zijn verstand ook ff op 

nul gezet; 

- Het met het draadje van Garage heel goed gaat, of toch niet, 

qua elektriciteit, dat zijn rug maar zozo is, en dat hij met 

griep gewoon doorloopt, en dat  

- Peter geen last van zijn draadje rapporteert; 
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3) Dat het bediscussiëren en eventueel bepalen der bestemming 

Inzake Wandeling 2015 niet nodig is, omdat dat ommers 

feitelijk reeds is vastgesteld tijdens de wat vochtige 

Nieuwjaarsveragedring, en dat we naar Sofia gaan; wat we er 

van vinden? (Purmerend staat in het manuscript, maar 

waarom? Het is Aernoet een raadsel.) dat de Friesche droge 

worst niet zo droog is, en dat dat gecontroleerd wordt 

door er allemaal even in te knijpen; verder wordt besproken 

het vrouwencondoom, het flexibel pessarium en het 

knispervrouwtje; en Justine; Sofia… Aernout vond het vrij 

ver van Boedapest, en spreekt de vrees uit dat dat nog wel 

een ritje met de bus wordt; inderdaad is dat een heel eind, 

maar we zouden ook naar Sofia kunnen vliegen; 

 

4) Revolverding der Wisselonde taken? Een vooruitblik, na 

eerst te hebben uitgerekend wie wat wanneer ook weer, 

hetgeen zich na enig puzzelen het beste schematisch laat 

weergeven:  

  

waarheen 

waartoe?  

Voorzitter 

Erecteur 

Straat- 

secretaris 

Kantoorpick 

Chef de 

Fourage 

Penning- 

Grootmeester 

2013 Skopje Routier Geschiedenis Natuur Mythen en 

Sagen 

2014 Trappani Mythen en 

Sagen 

Natuur Geschiedenis Routier 

2015 Bajorca Geschiedenis Mythen en 

Sagen 

Routier Natuur 

2016 Sofia  Natuur Routier Mythen en 

Sagen 

Geschiedenis 

 

5) Dat de notulen der Eerste én de Tweede, de goedkeuring 

kunnen wegdragen, en dat de tweede de slechtste 

veragedring uit de historie mag heten, tot nog toe dan; 

 

6) Dat mede vanwege het gesloten zijn der luiken geen sprake 

kan zijn van binnengekomen of voorbijkomende stukken; 

 

7) Dat er ten aanzien van de Verheugungsvorschau der 

Medaillons een spoiler alert was uitgegaan met betrekking 

tot een malfunctionerende grafeermachien, alwaar Garage 

de medaillons in goed vertrouwen heeft achtergelaten;  

 

8) Dat een korte opschorsing der veragedring is waargenomen 

tussen 21:40 uur en 22:37 uur;  

 

9) Dat de feestelijke toespraak van de PG betreffende het 

ontbreken der uitreiking der Medaillons door de Penning 

Grootmeester: “ komt goed”  en een toast op het goede leven 

alsmede de nieuwe wandelbestemming wordt beëindigd met de 
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retorische vraag of wij ons verheugen, dewelke natuurlijk 

instemmend wordt beantwoord;  

 

10) Dat het Finacieel plaatje er feitelijks bij hangt;  

 

11) Dat met betrekking tot de webzijde, het ritueel van de 

opsomming van en beloftes over en weer wordt uitgevoerd, 

dat Garage zit te wachten op content, dat deze reeds lang is 

opgestuurd, al 80 keer, welles, nietes, komt goed; 

 

12) Dat met betrekking tot de vraag 

wvnttzkkwhndhenudwzbawhgwdpnatvtzgk  

*( wat zoal verders nog ter tafel zou kunnen komen ware het 

niet dat het er naar uitziet dat we zo’n beetje alles wel 

hebben gehad waardoor dit punt niet al te veel tijd zal gaan 

kosten) 

 

13) Dat Peter van Aernoet wil weten of het normaal is een 

gegeven paard in de bek te kijken; en blijkt het geval bij CD’s 

van David Why, een miskende homo met podiumdrang;  

 

14) Dat de vraag hoe wij te zijner tijd naar Eindhoven reizen 

door de Routier wordt beantwoord met, ‘ met de dikke BMW’  

 

15) Dat betreffende de Zin- en naamgeving der Balearische 

wandeling, en hoe zat dat haast ook weer zat, een kernachtig 

‘ Pili!’  wordt besloten;  

 

16) Dat de inleggingen der gelden in het kader van de Graftax 

inclusief de bijdragen van deze veragedring tot het 

schitterend bedrag van € 44,- hebben geleid, zodat de pot er 

in geval van eventualiteiten behoorlijk bijhangt; en dat ten 

aanzien van het wissellint wordt overwogen dat in verband 

met de kosten, de tekst graag zo kort mogelijk zou moeten 

zijn, en op de melodie van ‘daar moet een piemel in’;  

 

17) Dat het mooi zou zijn als wij als Inzake Wandelclub de 

beschikking zouden hebben over een rolbanner;  

 

18) Dat de datum vaststelling der 4e Wartaal Veragedring 

der Inzake Wandelseizoen 2016, regio mei/juni neigt;  

 

19) En dat de Voorzitter Erecteur afsluitende woorden der 

spreekt als ‘ hartstikke leuk’, ‘succesvol’, ‘goede stappen’, 

‘mooi’, ‘zo waar!’, ‘moeite’, en ‘ volgende keer’, waarna de 

daadwerkelijke afsluiting plaatsgrijpt om 23:28 uur.  

  

 


